Permenne 3amaunm ¢ ogHON CTEIEHBIO CBOOOIBI C
noMomibio ypaBuenuit Jlarpanxka II-ro poaa.

Ha ropusonTtanbHoMm crepzkue AB MapHEPHOrO HapaJiie-
snorpamma O ABC' pacnonozkeH MITHHIP PAIAYCA T MACCOM
M1, CBI3AaHHBIN HUTHIO ¢ mUIHHIApOoM B pamuyca 2r. Crep-
keab BC xkéctko coeanuén ¢ munnnaapom B. K menbrmemy
MUINHIPY TpuaoxkeH moment M, k mapuupy A - ropu-
sontanbHag cuna F; OA = CB = a. Macca crepxus AB
paBHa my. CocTaBUTh ypaBHEHHUE JIBUXKEHUS CHCTEMBI. 3a
0DOOMIEHHYIO0 KOOPJIMHATY TMPUHATH YTOI (.

Pemenne:
Ypasuenne Jlarpamxa [I-ro poaa:
d(ory _or_
dt \ 0¢ op

Kunernyeckasa QHEepIrud:

1 1 1
T = —mQVj + —m1VD2 + _JDu)2
2 2 2

V4 - ckopocTh TOUKH A,
Vp - ¢KOpOCTh 1IeHTPa MacC MaJIoOro MUINHIPA,
2
Jp = m;’” - MOMEHT WHEPIUHU MAJOTO MUJINHIPA OTHOCUTEJILHO IEHTPa Mace,
T. D - neHTp Macc Majoro nuanHApa (Ha PUCYHKe He yKa3aHa).

Omnpegenum ckopocth Touku A. st 3T0r0 cocraBum rpad:

%)

0O—A
x: Vi = —apsin(p) (1)
y: Vi, = apcos(p) (2)

Ksaapat ckopoctn Toukn A:

2 _ /2 2 2.2
VA —VAI+VAy—a 90
OHpeﬂeJH/IM CKOPOCTDb IIEHTPa MaCC MEHbIICIro NUJINHAPA, a TAK?Ke €ro yrjioOByI0 CKOPOCTb
BpAIlleHKs] OTHOCUTEJIBHO IEeHTpa Macc. JIjis 5TOro Mbl cocTaBUM CJleayommii rpad:



™ T 3
C-B--E-H-2D
a 2r L r
zr: Vp, = —apsin(p) — 2rp + rw (3)
y: Vby = apcos(p) (4)

st HaxozKIeHusl YIJIOBOM CKOPOCTH BpAIlleHUs IMUJIUHIPA, HaM HEOOXOIUMO B34Th CJie-
JIytotnuii rpad:

G-2D
x: Vp, = —agsin(p) — rw (5)

rae T. G - TOUKa COMPUKOCHOBEHUS IUJINH/IPA CO cTep:KHeM AB.

Cpasuausast popmyisl (3) u (5), HAXOIUM YIIOBYIO CKOPOCTH BPAIIEHUS:

W= (6)
Ucnonbzyst dopmyast (3)(4), ¢ yuérom (6), HAXOAMM KBaJpAT CKOPOCTH IEHTPA MACC
IUJIAHIPA:
VE=V3 + ng = a*p* + 2arp? sin(p) + r2p?
Kunernueckasi sneprusi npuMep BU/L:
1

3
T = 3 <(m1 +my) a® + 2myar sin(p) + 2m17"2> o (7)

O600ménnaa cua:

 —FVyy — Mw — (my 4+ mg) gVay
P

Q = Fasin(p) — M — (my + m2) gacos(p) (8)

[ToscraBuM MOy YeHHY IO KHHETHYECKY 0 SHepruto (7) 1 0606menHy o cuty (8) B HexomHoe
ypasuenue Jlarpam:xka II-ro poga. Ono npumer BUI:

3
(1 m2) @+ 2miarsinp) + Smar?) ¢ = Fasin(e) = M = (my +ma) gacos() (9)



